Mon ncnutaHuka: M K

CrapocT ucnurtaHuka: a) ao 20 roamHa 6) on20 030 B)oa 304040 r)on 40 0050 a)oa 50 oo 65 H)npeko 65
Bawa meceyHa npumarba : a) go 30.000 6)oa 30.000-50.000 B) oa 50.000-80.000 a) npeko 80.000

CreneH cTpyyHe cnpeme: a)HKB 6) CCC B)BCC r) BC g)mactep h)aoKtopat

1.lllta 6ucTte npomeHunun/noaanm ycayrama satle 6aHKe:
a)KBanuTert ycayre

6)ueHa 6aHKapCcKux ycnyra

B)OAHOC 3aN0OCAEHUX NPpema KanjeHTMma (/bybasHocT ocobba)
r)aoctynHoct 6aHKomaTa

A)atmocdepa y npoctopujama baHKke

h)

2. LTa 6ucte Bonenu ga Bam 6aHKa noHyau:
a) HoBa BpCTa KpeauTa
6) HoBa BpCTa WTeaAHe

r)

3. [la i1 ycneBaTe Aa NnaTuTe CBe meceyHe TPOLIKoBe Ha Bpeme?
a) pa 6) He B) AeNMMUYHO

4. la nn 61 Bam oaorosapano 4a HEKO Apyrv To ypaaum ymecTto Bac (Hnp. Balwa 6aHKa, y3 oarosapajyhy
HaJoKHaay)?
a)aa 6) He

5. [a a1 6u Bam ogrosapano Aa meceyHe obasese 3a CTpyjy, Boay, KOMyHanuje, mobunHe tenedoHe 1 ca.
nnahate ogpeheHor gaHay Mmeceuy 6e3 oanackay 6aHKy, a y caydajy aa HucTe y moryhHoCTM ga usmupute Te
obaBese, To ypagu baHKa ymecto Bac ,y3 oarosapajyhy HagokHagy?

a)aa 6) He

6. [la v 3HaTe Aa MOXKeTe Aa AaTe Hasnor 6aHUM Yy KOjoj NpMmaTe 3apady, A4a naaTi Bawe meceyHe TpolKose
nyTem TpajHor Hanora?
A)aa 6)He

7. 0a nu 3HaTe wWTa je TpajHu Hanor?
a)ia 6)He

8.[1a N1 TPEeHYTHO KOPUCTUTE TPAjHU Hanor?
a)aa 6) He

9. fla i 6ucte KopucTuan Ty moryhHocT nnaharba (4a Balwe TpolwKoBe CTpyje, BoAe, KOMyHanuja v C/l. NOKPUBA
H6aHKa y BpeMeHCKOM Nnepuoay o4 Tpu mecela, a Bu Bpahate Ty cymy no ucteky Tor neproga y3 kamaty of 2%)?
A) na 6)He

10. [la v 6ucte npomeHman baHKy yKoanko 6u Bam gpyra 6aHKa nomorna npu naaharby MeceyHux payyHa?
A)pa  6)He




11. Y Kojum objeKkTma Hajuelwhe KynyjeTe npexpambeHe npounssoae, KyhHy xemujy un cn?
A) Makcn  6) Temno B)Auc r)Ac a)MNapea hH)Popa e) MHTepamaH K)gparctop y Bawem KoMmwwunyky

12. la v KynyjeTe Te Npon3BoAe NPEKO MHTEpPHeTa?
A)pa  6)He

13. [la v 6ucTe KynoBasn Ha Taj HAYMH Kaga b1 nocTojana moryhHOCT fia X Hapy4yuTe NPEKO MHTEpHeTa y
BpemeHcKkom nepuoay o, 9 go 11 v og 18 go 20 catu, ca nonyctom o4, 5 Ao 10%, ca cnopykom Ha KyhHy
ajpecy, a Aa Taj nonycT ogHOCHO ywTeaa byae ycmepeHa Ha Bawy wreamy, npu yemy bu ce ywteheHa cpeacrsa
Bama BpaTMANa y3 oA4rosapajyhy KamaTy, HaKOH Tpu meceLa?

A)oa b6)He

14. Y Kojum objekTma Bucte BosenM Aa ce ocTBapu Ta NOrogHoCT?
A) Makcn 6) Temno B)[Auc r)Ac pa)MWpea §H)Poma e) UHTepamaH )

15. la v 6ucte npomeHnAn 6aHKy ako 6u Bam gpyra 6aHKa omoryhunia oBakas HauMH KynoBuHe Koja WwTeam
Bpeme 1 HoBaL?
A)ga 6) He



